

Nota van inlichtingen; aanbesteding lease van personenauto's 2024-343

Vraag 1;

Eis 27: Elke accu is ontvlambaar/brandbaar. Graag deze eis verwijderen. Is dat akkoord?

Antwoord;

De aanbestedende dienst, de Gemeente Meierijstad is akkoord om deze eis te laten vervallen.

Vraag 2;

Artikel 11 van de inkoopvoorwaarden; in de automotive is altijd sprake van indicatieve levertermijnen en dus is er geen sprake van fatale termijnen. Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord;

De aanbestedende dienst, de Gemeente Meierijstad stemt hiermee in.

Vraag 3;

Artikel 25.1 van de inkoopvoorwaarden; wij nemen regelmatig kleine leasemaatschappijen over. Dit heeft geen invloed op onze dienstverlening. Kunt u ermee instemmen dat dit geen reden tot ontbinding is?

Antwoord;

De aanbestedende dienst, de Gemeente Meierijstad stemt hiermee in.